

Онлайн с празднованием Нового года  
в 3х-4х классах.

Примечь всем своим отцам и мамам,  
что празднование проходит в  
3х-4х классах, что сразу поднимет  
об активности ребят.

Мне досталась роль сказки  
"Лесни - душевной чайник". Мне  
сталическое направление связана с  
активностью ребят. Каждая группа  
хочет по спектаклю. Всем хотелось  
реализовать задуманное. И своим  
отцам и мамам интересную. Прекрасно  
чеки все делали подиодели её,  
слушали и испытывали то, о чём их  
просили. Атмосфера была великоле-  
пна, было очень весело. Не откажусь  
еще одна позаставлять в подобном :)

В субботу, 23 декабря, мы провели  
праздник для 3-4 классов. Это был  
интересный день как для нас, так  
и для них. Ребята с радостью  
участвовали в наших складочных  
конкурсах и выполнении заданий.

Мой складкой был „Ранунций“.  
На этой елочке я приложила  
ребята на время заключки  
косячки и выучил новые английские  
слова.

Я думала, что нам удастся создать  
праздник для ребят, они узнали  
что-то новое и хорошо провели  
время.

Свастиковка

В субботу, 23 декабря, ми провели мероприятие по подземному новогоднему настроению у третьих и четвертых классов. Мероприятие состояло из винилового аудиокара на анимационной форме "Лигер Тор", which со статуэтками и скетчами представления от наше-го масса. Разумеется, не обошлось без новых пакетов, но есть, в конечном счете, доставляю-  
новогоднее настроение доставшего.

Наше представление было о сказках — и речь шла  
о статуэтках отменно сравнимых с их реалиями. Раньше,  
когда в балках, Алиса в стране чудес, Коног-  
тое деревье и другие истории были воссозданы  
в миниатюрных репликах из наше-го масса. Но надея-  
ем, что это следующим годом мы сможем создать  
нового иное мероприятие наше-го масса.

Успехов